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Ata da (9)ª nona sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro período 
referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e dois dias do mês 
de abril, do ano de dois mil e vinte cinco (22/04/2025) às (09:00) nove horas, 
horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto de 
Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Glaucione Silva Costa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves 
Ribeiro, José Bonfim Santos da Costa, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo 
Correa de Azevedo e Terezinha de Jesus Soares de Sousa. Havendo Quórum, 
exigido por lei, a senhora Presidente convida a vereadora Terezinha para 
preceder a oração inicial, ato contínuo, determina a leitura da matéria da ordem 
do dia á saber: Requerimento nº 026/2025, de autoria dos vereadores, Elivany 
Martins Silva, José Bonfim Santos da Costa e Terezinha de Jesus Soares de 
Sousa, requer a senhora Rosa Monica, Presidente desta Casa de Leis para quê 
de comum acordo com todo o plenário, seja  realizada a eleição da Mesa Diretora 
para o biênio 2027/2028, nesta mesma sessão. A senhora Presidente então, diz 
que esta decisão é para garantir a harmonia que estamos vivenciando, como 
todos sabem, os treze  vereadores assinaram concordando, mais pra seguir o 
Regimento Interno e garantir a legalidade, o requerimento precisa passar por 
votação em plenário, sendo assim, a senhora Presidente coloca em votação o 
Requerimento nº 026/25, sendo aprovado por unanimidade. Neste momento, a 
senhora Presidente suspende os trabalhos para que se organizem as chapas e 
as cédulas para a realização da eleição para o biênio 2027/2028. Passado 
alguns minutos, todos retornam e, o senhor James Dean e senhorita Madalena 
Batista são convidados para auxiliarem nos trabalhos da votação. A senhora 
Presidente diz a todos então que fora apresentada apenas uma chapa e a 
mesma é composta pelos seguintes membros: Presidente; Elivany Martins Silva; 
Vice Presidente Giovane Costa de Sousa; Primeiro Secretário Clébio da Silva 
Costa; Segundo Secretário, Terezinha de Jesus Soares de Sousa. Assim, inicia-
se o processo de votação com assinaturas das cédulas, verificação de urna e 
logo na sequencia começa de fato, um a um a votação para eleger a Mesa 
Diretora para o biênio 2027/2028. Após todos votarem, os senhores James e 
Madalena fazem a contagem das cédulas na urna e também a verificação dos 
votos, verificando  que foi eleita a chapa única por 13 votos á favor, ou seja, eleita 
por unanimidade. Assim, a senhora Presidente aclama a Mesa Diretora para o 
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biênio 2027/2028 que terá, Presidente; Elivany Martins Silva; Vice Presidente 
Giovane Costa de Sousa; Primeiro Secretário Clébio da Silva Costa; Segundo 
Secretário, Terezinha de Jesus Soares de Sousa. A senhora Presidente então, 
convida a todos para um minuto de silêncio em solidariedade pelo falecimento 
do sr. Rosenildo Sousa Carneiro, cunhado da servidora Luceir. Passando para 
as considerações finais, um a um os vereadores se manifestaram desejando 
sucesso para a nova Mesa sendo que o discurso de todos tratava justamente 
desta harmonia presente entre todos os Edis, por ùltimo, o senhor Elivany que 
agradeceu a todos pela confiança e pelo voto, que está honrado, e garante que 
durante sua gestão como Presidente essa harmonia permanecerá. A senhora 
Presidente então, agradece a presença de todos e encerra a sessão, 
determinando a mim que lavrasse esta ata que será arquivada também de forma 
digital no acervo da Câmara Municipal. 


